

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do decyzji Komisji 2009/107/WE z dnia 23 stycznia 2009 r. zmieniającej decyzje 2006/861/WE i 2006/920/WE w sprawie technicznych specyfikacji interoperacyjności w zakresie podsystemów transeuropejskiego systemu kolei konwencjonalnych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 45 z dnia 14 lutego 2009 r.)

W całym tekście, z dostosowaniem form gramatycznych:

zamiast: „przegrzane osie”,

powinno być: „zagrzane osie”.

W całym tekście, z dostosowaniem form gramatycznych:

zamiast: „oś podłużna”,

powinno być: „oś wzdłużna”.

---